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WA ATV
Telephone No. 1824 Gerrard. Sane No. 11,191
Sale to commence at Half-past Twelve o Clock precisely.
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Bronzes, Embroideries

PORCELAIN, &ec.
FROM CHINA AND JAPAN,

Idols, Weapons, Coing, &r.
METAL AND WOODWORK

From HOLLAND & BELGIUM.
And Curios from all Parts of the World.
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WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY
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Mr. J. C. STEVENS,
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AT HIS GREAT ROOMS,
No. 38, King Sireet, Covent Garden, W.C.,

On TUESDAY, the 9th day of OCTOBER, 1906,

At Half-past TWELVE o’Clock precisely.

May be Viewed the day prior from 10 to 4, and Morniogs of Sale. Catalogues
on application, of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C.

Telegraphic Address—AUKS LONDON.

b PETTITT & COX, Printers, 23, Frith Street, Soha, W



CONDITIONS OF SALE.

L

FIRST.

The highest bidder to be the purchaser; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot to be put up again
and resold.

SECOND.

No person to advance less than one shilling at each bidding;
above five pounds, three shillings and sixpence; and so on in
proportion.

THIRD

Each purchaser to pay down immediately a deposit of 25 per

cent, in cash (nocheques taken)in part payment for each lot

and to give in his name and place of abode, if required, in

default of which it will be put up again and resold. Any

purchaser requiring his lot during the sale must pay for the

same at the fall of the hammer, and be responsible for 1t
from that time.

FOURTH.

The lots to be taken away with all faults and errors of cvery
description, at the buyer's expense, THE DAY AFTER THE SALE,

FIFTH.

Mr. STEVENS reserves to himself the right of refusing to
take the biddings of any person who may in any way be
deemed objectionable,

SIXTH.

Mr. STEVENS will use every endeavour to have the Goods

sold according to Catalogue, but he cannot hold himself

responsible should any of the lots not arrive in time for the

sale, or be different from the description printed in the
Catalogue,

LAST,

Upon failure of complying with the above conditions the

money deposited in part of payment shall be forfeited, all the

lots uncleared within the time limited shall be resold, either

by public or private sale ; and the deficiency, if any, together

with all charges of such resale, shall be made good by the
2 defaulter at this sale.

Mr. STEVENS will de happy to execute Commissions
for Gentlemen who cannot attend the Sale.
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NOTE.

Purchasers not paying at the time for their lotz are requested to send in their

Names and Addresses, and a deposit of 25 per cent. on the purchase-money ;

should anyone decline to do so, the lot will be immediately put up again
and resold.

Vendors wishing to place reserves on their goods must hand them in before
12 o'clock Morning of Sale, otherwise Mr, STEVENS will not accept them,

Accounts will be settled One Week after the Sale, providing the lots have
been cleared from the rooms by the purchaser.

A CATALOGUE.

(o}

On TUESDAY, the 9th of OCTOBER, 1906,

At Half-past Twelve o’Clock precisely.

o

Curios various,

LOT
1 Pair of old prints relating to Motor Cars

2 Coloured print, ‘“ Nelson and Wellington’s only Inter-
view ” :

3 " Return from Labour,” Bicas
-4 Thirty old Caricatures, ROLLINSON, etc.
5 Pair of old engravings in red
"6  Hogarth’s “ Harlot’s Progress,” and 6 others
7 Tour pieces of Chinese bronze
8 Three old watches
9 Four pieces of Stafford ware
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20
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22

23
24
25
26
-27
28

/- 29

30

32
33

34

35
- 36
37

4

Papier-maché snuff box and 1 other

Old painted fan, and a miniature on ivory
Three old leather jugs

Four pieces of old armour

Two old pistols and 2 swords

Portrait on copper, ** Marie Antoinette ”
Pair of old Bow figures

Set of four paintings on panel, * The Seasons,” by
SINGLETON

Pair of enamel vases on copper

A 16th century Italian painting on copper, in carved
frame

Old Dutch painting on iron
Six o'd pipe stoppers

Old wheel barometer in inlaid mahogany case, in working
order

A carved Chippendale mahogany lamp or jardiniere stand
Moorish stool carved and inlaid

Similar lot

Three china vases decorated with Coats-of-Arms, ete.
Large old English china punch bowl

Three china vases decorated with Coats-of-Arms, ete.
Four old china jugs

A fine old Naples ware ewer and basin

Antique blunderbuss pistol with inlaid stock

Two old flintlock pistols

Old English blunderbuss flintlock with spring bayonet
on top

Two old Indian swords

Old swoxd, tray, etc., found in Thames, London
T'wo pairs antlers, pair of horns, ete.

Old embossed pewter teapot, ditto tea caddy, ete.
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/= 38 Indian curios, brooches, necklets, etc.
“/=39 A similar lot

I~ 40 Ditto

/fj-41 qud sleeve links, 8 dwts. 14 grs.; gold toothpick, 2 silver
ditto, and gold and pearl fly brooch

_ 42 Gold locket, 5 dwts. ; 2 silver pencil cases, 2 silver tooth-
picks, and gold and pearl fly brooch

/, 748 Very fine quality Panama hat
21/= 44 Three ditto

45 Pair of old Egyptian bronze goddesses, Hgyptian cup and
9“0@2‘.‘%’ saucer, and a beaten bronze bowl and cover

46 Antique Swiss horn, early sporting leather shot-gun flask
y/- and cut brass figure of Robinson Crusoe
/= 47 Fine old Burmese bronze idol

/48 Two old Oriental daggers

9 - w0f- 49 Copper urn
7~ 50 Two ditto
- 51 Ditto
4/~ 52 Pair of bronze dragon candlesticks
~~ 53 Burmese carved wood stand

pais.antique mahogany carved bed posts E#A428.

% Ei; Flat stone club, Solomon Islands, New Guinea, orna-
ment, des® and 4 others

o J?_;-";-' 56 Curious old lead panel, dated 1742
Pair of antique prints, 1n oval gilt frames

of. a7

'&?f ..?’ 58 Antique tea caddy
1 /_ 59
60

Ditto sugar basin
Tapestry pedestal
61 Two saunce dishes

} ﬁﬁ% 62 Bix books various
/‘f 63 Warming pan

——
iy
-
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64

65

v/~ 66

67
68
69

Chinese and JFapanese qurios.

An 8-inch antique Chinese Cloisonné enamel lotos bowl,
and black wood stand

Two carved antique figures, netsukies, old Japan
Two ditto carved interesting kylins

Two very curious carved figures

Two quaint carved kylins,

Two old carved figures

Chinese coloured porcelain bowls, jars, and set

70

71
72

of vases, etc.

Pair of 8-inch Chinese bowls, decorated in dragons and
enamel colours
A 6-inch powder blue bowl painted with figures in panels

Pair of 10-inch Chinese jars and covers, finely painted in
figure subjects

Liarge famille verte dragon punch bowl

An 18-inch powdered blue sugar jar with cover, painted
in figures and birds

A 12-inch coloured ginger jar and cover, with dragon
design in fine colours

Fine hawthorn ginger jar with a carved wood cover

Pair of 9-inch porcelain bowls, painted in flowers and
branches

Oval blue and white china pierced fruit basket and dish
Another ditto, enamelled 1n colours, ete.

An 8-inch decorative jar and cover, painted in figures
and trees
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Pair of 10-inch green ground hawthorn bowls

Set of 5 Nankin pattern blue and white vases, covers and

beakers, with figures in panels

A 10-1nch set of ditto vases, enamelled in colours

Pair of large handsome Satsuma bowls
Chinese jade hairpin and buckle
Chinese green jade fish

Chinese old jade vase and stand
Chinese old Cloisonné pot

Japanese fine wood carving

Ivory elephant

Bronzes.

Bronze figure on pedestal holding vase
Pair “ Wei-wha ” vases
Incense burner, copper bronze, round

Ditto, brass bronze, inscribed

Ditto, engraved ** dragon,” square
Ditto, gold bronze, floral decoration
Pair vases, key patfern

Vase, ring handles

Incense burner, black bronze, peach shape
Vase, bell mouth, decorated

Pair of vases (1 handle broken)

Figure (Laotse) on stag, with attendants
Figure with goat

Vase, six sided

Bell, inscribed

Three large coins on wood stands

Small figure, and 2 incense burners, *“ Omi San ™’ (brass)

One dozen old charms
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Buffalo horn boxes (6 inside each other)
Ditto (2 ditto) "

Two buffalo horn boxes

T'wo bamboo boxes (opened at top)

Embroideries, etc.

Six embroidered skirts

Ditto

Ditto

Two pieces of cloth of gold

Piece of green octagonals, 11 feet 6 inches
Piece of red Imperial dragon, 11 feet 5 inches

Two pieces of hangings (one chequered silk and one
fringed)

Seven pieces hangings, blue silk, tinselled
Admiral’s costume, 4 pieces, yellow satin
Four sets of round embroideries

Five odd pieces

Long wide fringed hanging

Some of these are noted from the other side (China) as being

125

very old.

Jools, Weapons, &¢., from all parts.

Ancient Hindu deity found in a Thibetan monastery,
a long inscription cut on the back

P o _126-=Rare™ " Mendiland Minsereh fetish figure of blackened

-""'""‘_""r#"m'-”:.f:" ||:..
|- 127
128

- 129

wood, which plays a very important p'ut in the work of §
the YASSI medicine man

Curious old wooden mask from Celebes

Ancient Carib necklet of cut shell slabs, very rare

A similar lot ;
L

AN

%
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E é,'.,.-“k— 130 North American stone calumet or pipe N\
/¢.'2" 131 Box of North Amﬁrican -curios, stone objects, ete. "‘xﬁ
F2 5 132 Large Gorkha knife with massive sc:l_i\ti__isillyerﬁhof‘lﬁ;ts : I;lll g
133 Collecti _@E-d&‘l:%p curios ﬂﬂtupl‘lﬁ‘ﬁlg 1 bailer (dated), ’
. red knife (box' (dated), musical 1nstrument, pipe, i 15
.- ,LH;,/_ tinder box, 2 steels, needle case, knitting needles and /
| netting ditto, 2 pierced bone objects, 3 bags (one dated),
| ti_shiu g tackle and a very rare hide scraper
/ '_.-'I* 134 Two Tierra del Fuegan bone lance heads
) “69}<185 Large carved Benin ivory tusk . .
Wﬂedfcine—lnun’s}vllistlﬂ of carved ivory - o
137 T&wo New Britain clubs, one with a fine stone disc head

Wﬁnus New Britain mask

& [-189
7140
1/e 141
142

/- 148
L) -144
145

&£7F 146

6] 147

7. 149
] 149

|
IIrF.-
150
. O f-
I;"'_ Y

Old brass flint-lock tinder box
Antique sword (early George)
Native Australian paddle

Native West African sword
Malay knife

Australian boomerang

Pair of antique swords

Suit of rare old Japanese armour
Ditto

Chinese god

Antique six-chamber pin-fire revolver by CorLiers, of
Liverpool, and accessories, in mahogany case

Central African weaving basket with 19 needles covered
in skin
Circular diamond glass cutter by SHERRATT & NEWTON

Axe head, New Guinea
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Entique adetal and TWood Tdork, efc., from

169

170

Holland and MBelgium, and other parts.

Fine wrought-iron candlestick, Bruges, Belgium
Brass tinder box with flint and steel, Ghent, Belgium

Green glaze lamp, ditto candlestick and ditto money box,
South Holland

Brass hanging lamp and another of different type
Finely carved wood hand mangle, Edam, Holland
Brass spout lamp, Zaandam, Holland

Very old rush clip and stand, Antrim, Ireland
Chinese cash sword charm against evil eye, Foochow

Japanese headrest with abacus, mirror, secret drawers, ete.
Small hand drum, New Guinea

Two native plates of finely grained wood, Japan

Curious box formed of a rare nut, South Pacific

Facsimile models of flint seraper, Eskimo; flint knife,
N.A. Indian, and flint dagger, Liake Dwelling

Candlestick of vertebra of whale, Shetland

Bronze fire koro, Japan

Image of Buddha from Tibet, made of the ashes of a
cremated Lilama mixed with clay of a light brown colour ;
embedded in the back are still some grains of parched
barley which are used for sacrificial purposes in honouring
the dead -

Smaller image of Buddha in three positions, made of the
ashes of a cremated Llama mixed with clay of an ash
colour

Representation of a Chorten or monumental tomb, and is
made of the ashes of a cremated I.lama mixed with clay,
sacred symbols and Tibetan characters forming a prayer
are cast on the surface of the Chorten '
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Curious skin water bottle

Curious old boat carved out of the solid, a rare piece
Silver necklet and locket
S1x curious native paddles
“Pworeurious carved figures
Curious nest of boxes made of bark, from Japan

!. ¥ by '.-_-'-"H

Pair of large terra-cotta vases with gilt figures, about
2 feet high

w15

179
}&a;- 180
f‘? 181

182
183

/2/- 184
._.JI_"If 185
o[~ 186
/187
188

gl 35!1—
189

- ‘190
/ /.. 191

ﬁgﬁ

: 193
. 194
95

"Quaint group of wooden figures carved out of the solid

Old metal incense burner, from Pekin

Carved wood and gilt cherub

Three carved and painted gourds

Old hanging lantern, a pair of stirrups and 1 other
Carved oak panel representing two seated figures

Very fine massive carved wooden shield from New Guinea
Miniature of an officer

Miniature of a lady

Four miniatures various

Trick bottle containing a quaint representation of the
Crucifixion

Exceedingly fine specimen of tappa cloth of beautiful
design, 144 feet by 10 feet

Five large pla.t?s covered with postage stamps
Two ditto and & small ditto

Rapoleon 1Relics,
Piece of one of the side stones of Napoleon’s tomb at
St. Helena and a piece of the lining of his coffin
Lock of Napoleon's hair, St. Helena, May 12th, 1821
Pair of silk stockings marked with N and a crown

Pocket handkerchief, also marked N
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196 Dress shoe worn by Napoleon at St. Helena, June 1821
197 Louis Philippe medal and 2 seals

rnﬂ'fﬂ \‘“'ﬂh 98 Quaint Jibbeh covered all over with leather jujus %}

199 Curious old telescope by King, Clare Street, Brstol,
supposed to have been used by Wellington at the
Battle of Waterloo

28] 900 Curious old wood and brass sundial, dated 1703
201 Antique slave collar once used in Scotland, date 1701,
'] Very rare
202 Small mummy of a child in plaster with hieroglyphics, a
Zof- CUrLOus specimen '
203 White silk embroidered shawl with heavy fringe

Coins,
Will be sold about 2.30, not before.

204 Four half-crowns, William and Mary, Anne, George I.
and-George I1.

205 Thirty silver coins of Henry IL., found at Colchester

206 Half-sovereign George IIL., 1818, extremely fine and
scarce

207 Shilling and two-pence of the Commonwealth of England,
1653, fine and rare

208 Fifteen ancient Roman silver coins, rare

209 George 1I. crown, 1745, fine and rare

210 Ancient Tuarkish gold coin, rare

211 Bix silver Bank tokens George I1L., 2 three-shillings, 2
eighteen-pence and 2 ten-pence

212 Thaler of Tuscany ; dollars, Peru, Bolivia and Cisili

213 Gold half-sword and sceptre piece of James VI of
Scotland, fine and rare :

214 James VI of Scotland silver ten-shilling piece, 1594, fine
and rare
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218

219

220

221

222

223
224
225

226
227

228
229
230
231
232

233
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Mary Queen of Scots testoon, and 2 pennies of Alexander
III. of Seotland

Penny William the Lion, groat and half groat Dawvid II.,
and groat Robert I1. of Scotland, all rare

Thistle mere of James VI. of Scotland, fine and rare

Twelve bawbees, placks and hardheads of Mary and
James VI. of Scotland, scarce

Scotch thirty-shilling piece of Charles L., very fine and
rare

Ten Scoteh silver coins of James VI. and Charles 1.,
scarce

Charles II. Scotch dollar and quarter-dollar 1679, both
rare

Scotch forty-shilling piece of William II., extra fine and
rare

Ancient Turkish gold coin, fine and rare
Kruger sixpence and 24 silver coins, many fine

William IIT. erown, half-erown and sixpence, very good
and all scarce

Edward III. gold quarter-noble, fine and rare

Eight shillings of Edward VI., Philip and Mary, Elizabeth,
James I., Charles I., Anne, George I., George II,
several rare

Fifty ancient Roman copper coins, many fine and rare
Fifteen ancient Greek and Roman silver coins, all rare
Charles I. gold crown, scarce

Dollars of Maximilian of Mexico and Joseph Napoleon
of Spain, both fine and rare

Half-crown Anne, shillines of Charles I., William III.,
Georges 1., I1., and III., all scarce

Two Ancient Irich silver pennies of Askil McTorquil,

3 Irish groats of Henry VIIIL., Trish sixpence of Philip
and Mary, and Irish shilling of James I., all rare
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233a Twelve silver coins—half-crown, William and Mary, 1689 ;
shillings, William and Mary and Anne (4); sixpences,
Anne (2); groats (2); three-pence and penny of Charles II.

234a Twelve silver coins—Coronation medal of Queen Anne ;
shillings, William III., 1697, and Anne (3); sixpences,
William III. and Aone (2); groats, William and Mary
and Anne, and three-pence, James II. and Anne

235a Fourteen silver coins-—shillings, Anne (4); sixpence,
Anne ; groats, George’'s 1., I1., ITI. and William IV.;
three-pences, Charles TI., James I1., 1687, William and
Mary, George III. and William IV,

236a Nineteen silver coins—shillings, Edward VI., Elizabeth,
and Anne; sixpences, Philip and Mary, and Elizabeth
(4); groats, Edward III., Henry V. and Henry VIII. ;
half-groat, Henry VIIL ; three-pences, Charles II,,
William and Mary ; two-pence, George IV, ; three half-
pence, William IV. ; and pennies Charles 1I., George I.

and IT.
237a Eighteen cilver coine—ecrown, Charles IT., 1662 ; shilling,

Aunne ; three sets of Maundy money, 1880, 1892 and 1900,
groats, three-pence, two-pence and penntes, and 4 other

silver coins

—_———

234 Two flint knives and 4 flint spear heads of various types
from Kansas, Illinois and Tennessee, all very fine and

rare

235 Twelve flint arrow and spear heads of varied types from
Tennessee and Illinois, all very fine and rare

236 Twenty flint arrow and spear heads of many different
types from Missouri, Illinois, Wisconsin, Washington
Territory, ete., all fine and rare

237 Old Japanese wood carving, carved face both sides, very
fine and rare

238 0Old Japanese wood-carved face, very fine and rare

239 Old small Japanese wood figure, fine and very searce
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Antique silver-mounted stiletto in sheath, and a pewter
ladle

Two pewter salt cellars and a ditto dish

Silver lustre teapot, marked specimen

Oriental plate, a Japanese ditto and 2 Stafford figures

Pair of plated salt cellars with glass liners, and a
Nuremburg tankard

Cloisonné enamel vase and an Oriental ditto
Best period 93-inch blue and white Oriental bowl (W.A.F.)

Pair of Oriental vases, and a pair of Newhall cups and
saucers

A 21-inch Davenport dish and an 18-inch ditto (W.A.F.)

Oriental bowl, enamelled candlestick and a pair of
‘Whielden vases

Bronze bell, Eler's ware teapot and a pair of Rockingham
vases

Descrizione delle Feste Celebrate in Parma, 1759, folio,
numerous first-class engravings

Old Japanese prints and paintings, by Kusau, MAsav0osHI
and others, 9 pieces

Ditto, by SE1s0, YAasHI and others

Ditto, by Yrisuo, Kast and SEwo

Old very fine old Italian table with engraved ivory, inlaid
Renaissance period

Turkish sword damascened in gold, chased silver scabbard
Pair of ditto pistols

Bronze group, satyrs, signed

Water-colour drawing, framed, by G. STEEPLE

> iﬁi,,_‘_ 2'5'_; Aatbof“Indian Squaw,” by G. L.-'LT{JI:{

T %5
.. %4
B,/ 265

,Q‘L.Lt +¢ Indiamson Horseback *
Very ﬂvw long sable mantle
Fine bronze Buddha

Brass incense burner
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0ld Persian ]&F pen case {x { -.

*’%W Hlstﬂr}' of the Quakers, 1722
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285a

281
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Ditto, Voyages of John Struys through Muscovy, Tartary,
India and.most-of the Wastern world, 1684

01d Almanae. 1768, a coin, and an old book, “ She Would

if she Could,” a cmnedy, 1668
Curious Benin bronze—a group of figures
Native skull
Unusually large earved wooden shield from New Guinea
Pair of lacquer boxes in the shape of melons
Fine piece of wood carving from Benin, about T feet long
Elaborate piece of wood carving, about 10 feet long, 15
inches wide
Large brass-barrelled blunderbuss
Six hide slave whips
Three curious carved and decorated native figures
Four native baskets
~Small Persian table with folding stand o o %
"Two curious carved wooden figures \'i : it

Beautifully made circular box with red lacquer lifting
trays
Liarge soapstone box, beautifully carved

Curious china mug with a view of the Cast-iron Bridge,
Sunderland

Three large dishes of old willow-pattern and a black
Wedgwood cream jug

Two old Persian china balls, 1 ditto china plate, 2 ditio
china pots, 1 pair of brass flower stands worked with
turquoises, 1 old glass bottle, 1 pair of socks, old
Persian embroidery and a ditto table cover

Nineteen pieces of Persian tiles forming a picture
Very fine large Paisley shaw!i
Three Staffordshire figures (two A.F.)

Old painting on glass, perfect, all from an old cottage
near Aberdeen
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Liarge speculative oil painting in gold frame

Steel plate engraving, after Liandseer and another after
Webster, both framed in maple

Folio containing 12 exquisite artist proof engravings,on
vellum paper

Large speculative oil painting in massive frame
‘Water-colour drawing ‘* Angling ™

G. SEHERIDAN KnowLEs, IRR.1.
Companion to above, “ Caught”
Two miniature Japanese Cloisonne jars
‘Water-colour drawing, framed

Oil painting in gilt frame, “ Madame Joanna Wagner

as “ Tancred " UNENOWN

[ ictures;y ™ Knole Gallery ”’ and “ Haworth Gallery ™
\ CATTERMOLE

Ditto, ‘ Showing the Young Puppies,” G. LaRA
“ Flowers ™ G. CLARE
A Landscape ITALIAN BCHOOL

Engravings after Old Masters (17)
Engravings after WiLkig, Dusurg, Cox, etc. (15)

Miscellaneous engravings, and a parcel of Foreign and
Colonial stamps

Box containing several thousands of loose stamps and a
stockbook with duplicate Europeans

The identical telegrams handed in at the Post Office, all

referring to Queen Vietoria, (8), used at Osborne and
Windsor

Two coloured glass beer jugs, formerly in the possession
of the Emperor of Austria

Three-bottle stand, very old
Antique Wedgwood coffee pot
Handsome old brass pierced-pattern fender and fireirons

Case containing 49 precious stones, including diamonds,
rubies, sapphires, pearls, opals and a variety of others,
all real stones

Ten finely carved cawmeii



306
307
308
309
310

311
312

ol3

. 314

A15
316
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324
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Large collection of topaz, sapphires, rubies, amethysts,
carbuncles, garnets, pearls, turquoise, pastes, etc., both
cut and uncut

Six George III. silver teaspoons

Gold and pearl horseshoe scarf pin, opal scarf pin and
pearl bird ditto

Case of silver and other coins and 12 silver coins of
Elizabeth, ete.

Gentleman’s fine quality keyless Waltham hunting watch
compensation balance, in perfect order

Curious dagger, carved handle

Liady’s chatelaine with silver watch and various other
fittings

Seven-stone diamond and opal ring, fine gold mounted,
in case

Superior Persian silk rug
Very fine Persian woollen rug

Handsome antique hand-painted head-dvess, very rare,
and piece of antique lace

Rare specimen of bark, brought over from Central Africa
by the late Dr. Livingstone, 15840

Chinese, Fapanese and other Curios.

Old Japanese vase on tripod feet, iris decoration

Fine lacquered Japanese chair with chased brass mounts
Ten old Japanese tsubas

Ditto

Nine ditto

Pair of Japanese bronze birds seated on tree

Japanese bronze figure of a Buddha

Japanese bronze vase with handle and cover

Pair of Japanese fine bronze incense jars with pierced
and dragon covers

Canton enamel on copper teapot, with spirit lamp and
tray
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Seven pieces of old English glass and 3 pieces of Venetian
olass
Old majolica plaque
Nine pieces of old English china
Oil painting,  Harry King on his favourite horse ”
Pair of engravings, *“ The Absent Father "

Splendid pair of carved bhard-wood fire-screens, with
panels of old silk embroidery.

A 24-inch inlaid cabinet

Antique Chinese jar supposed very old
‘Small six-fold sereen, ditto

A 14-inch china bowl on carved stand, ditto
A 5-inch bronze bowl, stand and cover, ditto
A 6-inch gilt metal Chinese god

A 63-inch ditto Buddha

Six deeply carved napkin rings (Chinese ivory)
Fine bronze model of lion on rosewood stand
Fine bronze elephant, signed

Another bronze model—tiger

A group—elephant attacked by tigers

Pair of life-size bronze rats

A 10-inch Buddha and a hawk

Inlaid bronze peacock

Ditto pheasant

Pair of 10-inch bottles with dragons in relief

Set of 3 ditto vases
Japanese model—tortoise

Inlaid oblong mother-o’-pearl cigarette box
Large ditto workbox
Three finely painted miniature Satsuma bowls, signed
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Japanese Fvory Figures, ctc.

Five small carved ivory netsukés

Five ditto

A 6-inch carved ivory figure with hat and hoe
Another figure with basket, ete.

Finely carved T-inch figure, signed

Pair of 6-inch figures with hats and hoes

An 8-inch carved ivory figure, *“ Fisherman ”
Another finely carved 8-inch figure, signed
Companion figure

Large ivory figure with basket, etec.

Fine Japanese carved wood and lacquer album, hand-
painted on silk, and inlaid ivory cover

Fine 36-inch four-fold red lacquer screen with raisad
painted work and sunk panels

One hundred coloured Japanese war pictures
Three finely painted miniature Satsuma bowls, signed

Old bronze Buddha from Thibet

Three Bellarmines and a green glazed jug, 16th century,

found 1n Fleet Street

Twelve antique pewter specimens

Water-colour, * Shipping,” and 2 old oil paintings

oS NP TR
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Twenty-one curious stone carvings and a fine Persian tile
Fine rapier, with curions pierced hilt, temp. Charles I.
Two papier-maché trays (antique)

Two 1vory fans

Bead bag and 2 pieces bead work
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Two Madeira boxes for gloves and handkerchiefs

Stool from Sandwich Islands, carved out of solid block of
wood (90 ye;u*s Dli:T}

Jo
Sword amil 2 cut- glmss decanters

Four fine old coloured glass pictures *“ Europe,” ‘‘ Asia,”
““ Africa.’” and ‘“ America,” and ditto “ Evening "

Magnificent antique tortciseshell cigar case, beautifully
inlaid with fine gold and pear]l with watch in lid in going
order (a choice specimen of old inlaid work)

Ditto tortoiseshell cigarette case with cameo in lid
TorBINI. Very speculative oil painting

Antique ivory miniatures and rare old silhouette (befnre
the advent of photography)

Well - bound atlas, containing 140 pages of highly
finished eoloured maps with index, etc., and 2 terrestrial
and celestial revolving globes, on stands

Very fine old Sheffield 9-bottle cruet frame, silver tops
Microscope and fittings in mahogany case

GrorGE MorLAND.—Two specalative old oil paintings,
“ Stable Scenes”

END OF SALE.

THE NEXT SALE OF CURIOS will take place on
TUESDAY, OCTOBER 23rd, 1908, and will include
some very fine ETHNOLOGICAL SPECIMENS from
different parts; also a FINE CARVED CONVENT
DOOR, PICTURES, ARMOUR, etc. Sold by order of

the Executors of the late E. Jackman, Esq,
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